

Adecco、「北海道 IT 企業合同説明会」を東京・渋谷で開催

【2022年8月22日 東京】

人財サービスのグローバルリーダーである Adecco Group の日本法人で、総合人事・人財サービスを展開するアデコ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:川崎健一郎)の人財派遣およびアウトソーシング事業のブランドである Adecco(以下「Adecco」)は、8月30日に東京都渋谷で「北海道 IT 企業合同説明会」を開催します。

Adecco は、北海道より「IT 産業等振興事業」を受託しており、7 月には札幌で道内在住の新規学卒予定者および求職者を対象に合同説明会を実施しました。東京で北海道の合同説明会を開催するのは初めての試みで、東京近郊の在住者で北海道へ U ターンや I ターンを希望する求職者を対象に IT 企業を紹介する場を提供します。

会場には、北海道に事業所を置く13社のIT企業による就職説明会を行い、希望者は個別面接にその場で参加可能です。

Adecco はこれまでに、官公庁や地方自治体による受託事業を多数運営してきた実績を持っています。今後も、長年にわたり培ってきた生産性向上および人財活用に関するノウハウを最大限に生かし、企業の業績向上に貢献するとともに、すべての働く人々のキャリア開発を支援してまいります。

【北海道 IT 企業合同説明会(東京会場)】

令和4年8月30日(火)13時00分から(開始時間)
東京都渋谷区渋谷クロスタワー24階「アクセス渋谷フォーラム」
北海道
アデコ株式会社
来春卒業予定の学生及び第二新卒者、一般求職者
無料
https://job.ac-lab.jp/fair/2023/hokkaido-it-uij/summer/
※2024年以降卒業予定の学生については、合同開催している「北海道IT業界研究会」にご参加いただけます。 https://job.ac-lab.jp/fair/2024/hokkaido-it-uij/summer/
]]]]

Adecco

Adecco について

Adecco は、世界 60 の国と地域で事業を展開する人財サービスのグローバルリーダーである Adecco Group の事業ブランドとして、人財派遣、アウトソーシング、HR ソリューションの各サービスを提供しています。日本では、Adecco Group Japan のビジョンである「『人財躍動化』を通じて、社会を変える。」の実現を目指し、それぞれのサービスの革新を図りながら、すべての働く人々のキャリア開発を支援するとともに、企業の多岐にわたる業務の最適化と業績向上をサポートしています。Adecco に関するより詳しい情報は、https://www.adecco.co.jp をご覧ください。

【本件に関するお問い合わせ先】

Adecco Group Japan 広報部 Tel. 050-2000-7024